
1 障がいの種別

項目 身体 知的 精神

割合 71.4% 14.3% 14.3%

2 現在働いていることについての全体評価

項目 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 やや満足以上

割合 85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 現在の仕事内容

項目 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 やや満足以上

割合 85.7% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 85.7%

4 現在の業務量

項目 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 やや満足以上

割合 71.4% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 85.7%

5 物理的な業務量

項目 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 やや満足以上

割合 42.9% 28.6% 0.0% 28.6% 0.0% 71.4%

6 人的な業務量（相談相手等）

項目 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 やや満足以上

割合 57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

7 業務をする上で障がいへの配慮（障がいの特性にあった事務分担等）

項目 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 やや満足以上

割合 71.4% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 85.7%
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